

Autonomie à puissance moyenne (donnée constructeur)

DIMENSIONSLargeur produit (cm)



PHILIPS BT100B/00

Enceinte pour baladeur

Prix public conseillé 29,90 €

Autres caractéristiques

FACETTES APPAREIL SON	
Utilisation	Nomade
Puissance	Moins de 10 Watts
Coloris	Noir
Bluetooth	Oui
Connectique	Entrée auxiliaire
CRITERES PRODUIT SIMILAIRE	
Туре	Enceinte nomade
Dock	Tous les lecteurs MP3/MP4
Connectivité	Bluetooth
Puissance	Moins de 10 Watts
Alimentation	Batterie
Utilisation	Nomade
Alarme	Pas nécessaire
Mobilité	Non Oglo
LES PLUS DE CE MODELE	113.11 0 9.0
Le +	Petite taille
	Petite taille : Ces enceintes compactes peuvent être
	emmenées partout avec vous, et permettent d'écouter la
Détail	musique de votre smartphone ou tablette en bluetooth, sans
	aucun fil!
	Filtre anti-distorsion, Micro intégré pour appels en mains
Avantages	libres, Entrée audio, Batterie longue durée
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	iibies, Entice addio, Batterie longue daree
Type	Enceinte Bluetooth
Couleur	Noir
SONORITE	IVOII
Puissance	2 Watts
Réponse en fréquence	Non communiquée
PARTICULARITES	Non communiquee
Tuner	Non
Micro intégré pour appels mains-libres	Oui
CONNECTIVITE	Oi
Bluetooth	Oui
Portée du Bluetooth (en mètre)	10
Système Bluetooth	A2DP, AVRCP, HFP
Connectivité possible:	Bluetooth: Oui, Portée du Bluetooth (en mètre)(10), A2DP, AVRCP, HFP
CONNECTIQUES	
Auxiliaire	1
Connectiques:	Auxiliaire: 1
ALIMENTATION	
Sur batterie	Oui
Fonctionne	Sur batterie
Autonomie à puissance moyenne (en minute)	480
. a.c	

8 heures

6.3

Llautaur myaduit (am)	0.0
Hauteur produit (cm)	8.2
Profondeur produit (cm)	6.3
Dimensions I x h x p	6.3 x 8.2 x 6.3 cm
Longueur développée	32
Poids Net (kg)	0.18
CONTENU DU CARTON	
Livré avec :	Notice, Câble USB
Câble USB	Oui
Notice	Oui

L'évalution de présence

Facile à transporter, la BT100 de PHILIPS est une enceinte au design sobre qui vous offrira un son performant où que vous soyez. Enceinte Bluetooth, la PHILIPS BT100B diffuse de façon optimale vos sons via votre appareil sans fil.

Une enceinte évoluée grâce à son système Bluetooth

Technologie de communication sans fil, le **système Bluetooth, dont dispose l'enceinte PHILIPS BT100B,** offre une communication fiable avec vos appareils sans fil tout en consommant peu d'énergie. Ainsi, à l'aide votre iPod/iPhone/iPad ou de votre smartphone Android, vous pourrez diffuser en un clin d'oeil votre son préféré. De même, l'enceinte PHILIPS BT100B est compatible avec les tablettes et ordinateurs portables.

Equipée d'un filtre anti-distorsion, l'enceinte PHILIPS BT100B vous assure un son non saturé tout en étant puissant. Ce filtre permet l'écoute d'un son au maximum même lorsque le niveau de batterie est faible!

Une enceinte compacte très pratique

Doté d'une entrée audio, l'enceinte PHILIPS BT100B permet un branchement simple et rapide de vos différents appareils électroniques.

Disposant également d'un **micro intégré**, il est possible grâce à cette enceinte de répondre à des appels en mains libres. Ainsi, à chaque appel reçu, le son de votre enceinte se met en pause pour vous permettre de parler tranquillement.

De plus, grâce à sa **batterie intégrée**, vous pourrez écouter vos sons favoris, peu importe le lieu où vous vous trouvez. Fini les câbles qui s'accumulent, puisque cette enceinte peut se transporter aisément en toute liberté notamment grâce à son **poids de 180 grammes!** Son port USB, quant à lui, permettra un rechargement facile et rapide du PHILIPS BT100B.